· СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО КРАСИЦКОЕ» Вяземского муниципального района Хабаровского края

РЕШЕНИЕ

от 18.10.2022 № 178 с. Красицкое

О прекращении полномочий избирательной комиссии сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края

В связи с вступлением в силу Федерального закона от 14.03.2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет депутатов сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края РЕШИЛ:

- 1. Прекратить с 01.11.2022 полномочия избирательной комиссии сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края.
- 2. Признать утратившим силу решение от 26.10.2017 № 167 «О формировании избирательной комиссии сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края».
- 3. Поручить избирательной комиссии сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края (председатель Калита А. А.) в срок до 01.11.2022 передать документацию, связанную с подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления, находящуюся на хранении в избирательной комиссии сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края в администрацию сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края.
- 4. Опубликовать настоящее решение в Сборнике муниципальных правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения «Село Красицкое» и на официальном сайте администрации сельского поселения «Село Красицкое» Вяземского муниципального района Хабаровского края в информационно-коммуникационной сети Интернет.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности и гласности (председатель Игошева Н.А.)
- 6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.



